FEA EEATIAATANOY - XXOAIKO ETOX 21-22

ENOTHTA : apdaypa@og 3.7-Eppasdov Eninedov Xwpiov

OL aoknoelg edw xwpifovtal otig €ENG Katnyoples :

1. EpBadov xwplov mov mepikAeietatl am v Cr,Tov XX’ KAl TIG
evBeleg x=a koL x=f.
¢ Na vmoAoylotel 1o epfadov Tov ywpiov TTov TePIKAELETL
at Vv f(x)=x2-2x+3 Kot Tig evBeieg x=0, x=2 KL TOV XX .

s AMeg AoKNOELG 0€ aUTT TNV KaTnyopla eivat o,2 A" opadag
kal 2 B" opadag oeridag 231.

2. EpBadov ywpiov mov mepikAeietat am v Cr KoL TOV XX
s Noa Bpeite To euadov Tov ywplov oL TEPIKAEIETAL ATTO TN
YPOPLKY] TTAPAGTACT] TNG f(x)={_x2 TAX—3X<2Z hitov
—2x+ 5, X =2

xx'.

E=f1g f(x)dx=
=f12 f(x)dx + fzg f(x)dx

)
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s AMeg Aoxnoelg, 3A" opddag oedidag 231.
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3. Epadov ywplov mov mepikAeietat am tig Cr, Cg.
¢ Na vmoAoylotel To epfadov Tov ywpiov TTov TePIKAELETL
QUTT TG YPAPKEG TTapaoTaoelS f(x)=x3 kal g(x)=2x-x2.

: 1
Byt By =3

s AMeg Aoxnoelg,5 A’ opddag kat 1,4 B'opadag oeAideg 231-
232.

4. EpBadov xywplov mov mepikAeietal am tig Cr, Cg, Ch.

" /y=31 =3,
6. Na vmoioyicete 10 glfaddv Tov
YPUUHOGKIOGIEVOL ¥@piov TOL y=3

SumAavoy GYNLLITOC.

s AMeg Aoxnoelg, 5i),8,10 B’ opdadag oeAideg 232-233
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5. Epadov ywpiov mov mepikAeietat am v Cr,Tov XX’ KAL TNV
evbela x=A. Katomwv {nteltat Kot KATOL0 0PLO OXETIKO UE TNV
TAPAUETPO A.

% Aoxnoeig 5ii) B" opddag kat 9 I' opadag oedideg 232,235.
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6. ACKNOELG IOV AQVXPEPOVTAL GE XWPLOUO Ywplov. Znteital
ouvnOweg amodelen 1 evpeon evbeiag (LlooepuPadikd xwpia).

* Eotw f(x)=(x-1)(x-3).
i.Na Bpeite T1g e€lowoelg Twv e@amntopévwy ¢ Cr oTa
onueia A,B mov n Cr tepvel tov déova xx'.

ii.Av I elval to onpelo Toung TWV EQATTOUEVWV ,VA
amodei&ete 6TL M Crxwpilel To Tplywvo ABI og Svo xwplia

4 4 4 2
IOV 0 A0Y0G TwV gufadwv Toug sivat =

4
y=-2\ 2 y=2x-6
3
2
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s AMeg AoKnoeLg o€ au TNV TN Katnyopla eivat, 9 B opdadag
kal 8 I'" ouadag oeAideg 233,235.

I like maths

Mndeic eyeopéTprtoc sicite !
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H Oewpia ™ [apaypdov

o f(x)=0ywx kGOe x€ [a, B] = ff f(x)dx =0 ,E(Q) = ff f(x) dx
o f(x)<0yix kO x€ [0, B] = [Pf(x) dx < 0 ,E(Q) = — [ f(x) dx

Tevicg, E(Q) = [ |f(x)] dx

‘Eotw f, g Suo ovvexeilg ouvaptoelg oto Stdotnua [o, ]

® Avf(x)=>g(x) ywx kabe x€[a,B], Tote Bt LoYVEL:
f(f f(x)dx > f(f g(x)dx = ff(f(x) — g(x)) dx = 0 xat to epPadov
TOU YWPLov HETAEL TWV YPaAPIK®OV TTapaoTacewy f,g elvat :

E(@)= [P(f(0) — g(x)) dx

® Av f(x)<g(x) vyl kdbe xE[a,B] , TOTE Bt oY VEL !
f(f f(x)dx < ff g(x)dx = ff(f(x) — g(x)) dx < 0 xat to euBadov
TOU XWPLoL PETAED TWV YPAPIKWOV TTapaoTacewv f,g elvat :

E@Q)=— [P(f(x) — g()) dx

Tevucd, E(@) = [P [f(x) — g(x)| dx

I like maths

Mndeic ayeopsrpnroc s1oite !

Empédeia, lopSavn X. KocoyAou , padnupatikov TEA



